
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 21 50 20 8 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 76 20 3 1 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

34 49 11 7 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 41 43 12 4 0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

21 51 21 7 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

18 59 14 8 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 84 13 1 0 1

問８ アルファベットの小文字が書ける。 78 17 5 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

79 14 5 0 1

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 39 39 18 3 0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立三和小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

　

　　　　昨年度に比べ、否定的評価が減り、「どちらかといえばそう思う」の項目に移行していることは、評価できる。
    引き続き、ネイティブの方等との会話を行う機会を設定し、必要感がもてる英語学習を行って欲しい。

③学校関係者評価

児童は発表する活動に一生懸命取り組んでおり、習った表現を用いて自分のことを伝えようとする姿が見られる。発表す

る場を多く作ることで、児童の意欲向上につなげていきたい。

一方で情報の取捨選択が苦手で、長文を聞いて内容を把握する力が弱い。単元の流れをパターン化し、Starting Outで長

文を聞かせることで、英語に慣れさせていきたい。

（別紙３）


